

АВТОБИОГРАФИЯ



Шарашенидзе Анзор Ильич родился 12 марта 1949 года. В 1966 году с отличием окончил Тбилисскую 46-ую среднюю школу. После окончания школы продолжил учебу в Московском электротехническом институте на факультете автоматической электросвязи, которую окончил в 1975 году. Наряду с учебой параллельно работал на разных должностях, имеет стаж 40 лет как практической, так и педагогической деятельности. В 1987 году закончил аспирантуру Московского электротехнического института связи. С 1990 года является членом президиума и вице-президентом общества Давида Агмашенебели Грузии. В 1991 году основал ассоциацию связи Грузинской республики, президентом которого является по сей день.

Опубликовал более 60-ти научных трудов. Выступал с докладами как на республиканских, союзных так и на международных конференциях. Является автором 4 учебных пособий.

Основная сфера его исследовательской деятельности вопросы телекоммуникации.

С августа 1992 года является ректором университета (Тбилисский университет имени Давида Агмашенебели).

В 1994 году Анзор Ильич был избран исполняющим обязанности доцента.

В 1995 году присвоено научное звание доцента.

В 1998 году избран исполняющим обязанности профессора, в марте 1999 года решением научного совета университета ему было присвоено ученое звание профессора. Является доктором философии.

В 2000 году основал газету «Агмашенебели», в 2005 - научный журнал «Агмашенебели», редактором которого он является.

9 ноября 2002 года приказом Президента Грузии был присвоен Орден Почета.

20 июня 2004 года по решению академии наук «Фазиси» был избран действительным членом названной академии.

28 августа 2004 года награжден юбилейным орденом «Святой Георгий».

10 ноября 2008 года по решению Совета академии присвоено звание почетного доктора университета имени Сухишвили.

18 февраля 2009 года по решению политической научной академии Грузии избран действительным членом названной академии.

10 марта 2009 года постановлением собрания академии национальных и социальных отношений избран действительным членом названной академии.

Женат, имеет двух сыновей.

Жена - Мамацашвили Анна Давидовна, родившаяся 8 февраля 1952 года . Окончила Тбилисский государственный университет им. Иванэ Джавахишвили по специальности биохимик. В 1991 году окончила аспирантуру. Доктор биологии, профессор.

Сын – Шарашенидзе Илья Анзорович , родившийся 25 ноября 1979 года. Окончил ТГУ факультет энергетики и телекоммуникаций; Тбилисский университет им. Д. Агмашенебели экономический факультет . Докторант, работает в Министерстве здравоохранения и социального обеспечения начальником Управления .

Сын – Шарашенидзе Лаша Анзорович, родившийся 10 сентября 1981 года . Окончил ГПИ факультет энергетики и телекоммуникации; Тбилисский университет им. Д. Агмашенебели , факультет правоведения. Докторант. Работает в университете им. Д. Агмашенебели в должности менеджера компьютерного центра.

Проректор
по научной работе,
профессор



Г. Багдавадзе Г.Багдавадзе